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§ 43. $Hat man irgend eine Tunftion eined nad) § 41 im
Qingenmafe gegebenen Bogens u Beftimmen, fo exmittle man gundadit
a3 @radbmaf desjelben und juche dann i der Tafel den zugehdrigen

Sunttionsdmwert.

3. B. Man beftimme colg 2- 35807,
Der Bogen 285807 betrigt im Gradbmafie 135° 6' 26“

dafier cotg 2785807 = — 100375

T(bungsbeifpiele.

Pean bejtimmre:
sin (1761669 eos 1°52717 te 2708858 cotg 8° 61574
sin 2°H3876 cos 095372 tg 450830 cotg 1°288H4

Refulinte.

-+ 0-57833 4 004362 — 1756556 -+ 1°94858
4 056698 -+ 057865 -+ 4-83142 ~+ 0-34505

Die sytlometrijdjen Funttionen.

§ 44, Befipt der sinus eined nac) Qingenmaf angugebenden
Bogeng 4 den Wert a, ift aljp sini=a, fjo jagt man umgefehrt :
A ift Der arcus, Deffen sinus=a ijt",

ober fiirzer: A=—arcsina.
Gbenjo find die Auddriice l=arctgh,
A=—arccosc,

J,= are cotg d it verfteben.

Ginen Ausdruc von ber vorftehenden Torm nennt man eine
sytlometrijdhe Funttion ber parin vorfommenden trigonometrijden Bapl.

Hat man 3. B. i==arc sin 0-53678 3u Deftimmen, fo juche
man zundchft den zu dem angegebenen sinus gehibrigen Bogen im
&radbmafe und verwandle ihn jodaun in Qangenmaf.

gin 4 = 0°53678. . . . 4= (32° 27" 53'") = 0°56662

Tbungsbeifpiele.

IMan beftimme folgende Bigen nad Qingenmaf:
a = arcsin 0766918 p = arccos 0°HIT16 y = arc tg 0°20648
8 = arc colg 0724933 @ = arctg (— 4"9894) .= arc cos (— 0°325697)
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